Movn Baon Bidbwtn Kataokeun

E€aptrpata kar npoil otabeprig Baong ®/B cuotnudtwy povAg ypappng NaveA nou
éxel T duvatotnta va epappootel og ®/B ndpko oto €6aog KAl O€ TAPATOES KTIPIWV.

M

]
=
oo
©
>
o=

\
/



Movn Baon Bidbwtn Kataokeun

1. EpnpdoBia Bdon povAg oeipdg naveh
Kwdikég: M1100

Bapog: 1,5kg.

Maxog: A 3mm.- B 5mm.

2. OnioBia Bdon povng ogipdg NAvea
Kwdikég: M1200
Bapog: 0,8kg.
Maxog: A 3mm.- B 5mm.
YuvodevLetal pe 2 kaoovoBideg M10X25
2 pravtdwtd nepikéxAia M10
2 podéreg M12

3. EEwtepikdg oVLVOEOHOG KavaAiol
Kwdikég: A.M.3100
Bdpog: 0,45kg.
Maxog: 3mm.
Yuvodeletal pe 2 kaoovdBideg M10X25
2 pravt{wtd nepikéxAia M10

2 podéreg M12 g g

4. Eowtepikdg oLVOEOHOG Kavaliol
Kwdikég: A.M.3200
Bdpog: 0,3kg.
Maxog: 3mm.
Yuvodevetal pe 2 kaoovdBideg M10X25
2 koxAieg AAev M10X25
4 @Aavt{wtd nepikdxAia M10
4 podéheg M12

5. Kavdh otepéwong ®/B (npo@il)
Kwdikédg: K.A.500

Bdpog: 8,2kg.

Ndaxog: 2mm.

Mrkog: 3000mm.




Movn Baon Bidbwtn Kataokeun

6. 'Evwon kavaAio
Kwdikéc: K.A.460
Bdpog: 0,77kg.
Maxog: 2mm.
Mnkog: 365mm.(e€aptnua)*
YuvodeLetal pe 4 koxAieg dhev M10X25
4 podéreg M10 @apdiég
4 phavt{wtd nepikdxiia M10

*AiatiBetal kal og B€pya prikoug 3000mm.

7. Ma&pddi ovowiEng kavaiiod kavaiiov
Kwdikég: K.A.275
Bdpog: 0,075kg.
Maxog: 6mm.
YuvodeLetal pe 1 koxAia dhev M10X40
1 podéra M10 papdid

8. Akpaio e€dptnpa ovoWiEng Ndve
Kwdikdg: K.A.280(y1a naveA pe npo@il
35mm.-45mm.)

Kwdikdg: K.A.280 A(y1a navel pe npo@ii
45mm.-55mm.)

Bdpog: 0,08kg.

Maxog: 2,5mm.

YuvodeVetal pe to Nagipdd cLoWYIENG
kavaAiol ndvel (kwdikdg K.A.270) kar pe 1 koxAia ahev M8X45

R B

9. Evdidpeoo e€dptnua oVoWiEng NAveA *Ta éha va ndxn ndvel

Kwdikég: K.A.290 /\
Bdpog: 0,145kg

Maxog: 2,5mm.

Yuvodevetal pe to nadipddl cLoWYIENg i

kavahiol ndveA (kwdikog K.A.270) kai ‘
pe 1 koxAia dhev M8X45



Movn Baon Bidbwtn Kataokeun

10. Akpaio e€dptnpa cboWiEng ndvel (laminate) *NMa 6Aa ta ndxn navel (thinfilm)
Kwdikég: K.A.300
Bdpog: 0,11kg.
Maxog: 2,5mm.
Yuvodevetal pe 1 koxAia dhev M8X40
2 ehaotikd E.P.D.M.
1 koxMa e€aywvn M8X20
1 na€ipad cboiEng ndvel (K.A.270)

11. Evdidpeoo e&dptnua ovoiEng ndveA (laminate) *Na 6Aa ta ndxn naveA (thinfilm)

Kwdikég: K.A.310
Bapog: 0,11kg.
dl

Méxog: 2,5mm.
Yuvodevetal pe 1 koxAia dhev M8X45
4 gehaotikd E.P.D.M.
1 na&ipadi obowiEng ndaveA (K.A.270)

12. Avtiavépio SINANg oglpdg nAveA
Kwdikédg: K.A.510
Bdpog: 4 kg.
Mdaxog: 2mm.
Mrkog: 3000 mm.
Yuvodevetal e 2 koxXAieg AAev M10X25
2 @Aavtlwtd nepikdxhia M10

13.  Avuavépio vtia
Kwdikég: M10X570 4 ) ~
Yuvodevetal pe 4 pAavi{wtd nepikdxiia M10 ® @ e @

14. Tdna nAaotiki 50X50
Kwdikég: 905
*Na 1o TeAeiwpa tou kavaiio K.A.500




Movrj Bdon Bibwtrj Kataokeur I

AvaAuTIKO OX£310 TOMOOETNONG TV ELAPTNHATWV KAl TPOWIA TUNTOMMOINHMEVNG
otafepnc Baonc ®/B povic oelpdc navel 25°-30°, mMou MMOPEi va £QAPHOOCTEI o€
®/B napko £3d@oug Kal Tapdtoag Ktipiou. Exel Tn duvatotnta va pubuidetan
UPOHETPIKA, Yia TNV TEAEIa eUOUYPAUHION TWV MAVEA, O avioonedo €éda@ocg | o
KEKAIHEVN EmMI@AVEIa TApAToaq.

Konn Ttou kavaAiot K.A.500
ZT0 onueio A 122cm.
Zto onpeio B 67cm.

*To npowil kavahio’ K.A.500 diatiBetar otig embupntég diactdoeig.

AN PUANFRPT




Movr Bdon Bidwtn Kataokeun

TIMOKATAAOTIOX

2TIG MapakdTw TIUEG O€ ouunepiAauBdveral ®@.I1.A.

Y/ NEPIFPAGH KQAIKOE ISRy | TIMH €
1 | Epnpdo6Oia Bdon M1100 Tepdxio 15,70
2 | OnioBia Bdon M1200 Tepdxio 9,70
3 | E€wtepikdg olvdeopog kavaiiov | A.M.3100 Tepdxio 8,54
4 | Eowtepikdg ovvdeopog Kavaiiob| A.M.3200 Tepdxio 7,90
5 | Kavah Xtepéwong ®/B K.A.500 Métpo 13,60
6 | 'Evwon KavaAiol K.A.460 Tepdxio 5,60
7 | Na&ipdd obowiEng K.A.275 Tepdxio 0,62
8 | Akpaio EEdptnua K.A.280 Tet 1,80
9 | Evdidueoo EEGptnua K.A.290 YT 2,14
10 | Akpaio EEdptnpa (laminate) K.A.300 ZeT 3,95
11 | Evidueoo EEdptnpa (laminate) K.A.310 Yet 3,95
12 | Avuavépio K.A.510 Métpo 5,90
13 | Avuavépio Ntica M10X570 Tepdxio 2,50
14 | Tdna NMNAaotik 50X50 905 Tepdxio 0,422

2TAYPIAHZ



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6

